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EZP.26.89.3.2023.MD                                                              Warszawa, dnia 11.07 2023 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Opracowanie dokumentacji projektowej oraz 
wykonanie systemu sygnalizacji pożaru w budynku "A" PIG-PIB przy ul. Rakowieckiej 4 w Warszawie, oznaczenie  
sprawy: EZP.26.89.2023

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022, poz. 
1710, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ. 

W związku z powyższym na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy Pzp Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji 
Warunków Zamówienia.

PYTANIA 

Pytanie 22:

„Czy w budynku są istniejące szachty możliwe do wykorzystania przy realizacji inwestycji?”

Odpowiedź:

W budynku nie ma szachtów w pełni przystosowanych i możliwych do wykorzystania przy realizacji niniejszej inwestycji. 
Należy przewidzieć nowe trasy/szachty oraz ich odpowiednie zabezpieczenie.

Pytanie 23:

„Czy w zakresie inwestycji jest także wyprogramowanie demontowanych elementów z centrali pożarowej? ”

Odpowiedź:

Wykonawca w zakresie „demontaż gniazd instalacyjnych” powinien uwzględnić także wszelkie czynności i koszty 
związane z wyprogramowaniem demontowanych elementów z centrali „Polon 2100”. 

Budynek obsługują dwie linie dozorowe.  Istniejąca Centrala pożarowa „Polon 2100” obsługująca także budynki 
sąsiednie nie podlega zdemontowaniu. 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Odpowiedź

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

Piotr Grochot
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